

## ГОТОВЯТСЯ К ПОСТАНОВКЕ

Нальчане и гости столицы нашей республики уже привыкли к тому, что на сцене Государственного музыкального театра КБАССР идут балетные спектакли. Не так давно здесь впервые была поставлена и опера.

Сейчас молодой коллектив театра готовится показать зрителям замечательный балет С. Прокофьева «Золушка». Репетиции его подходят к концу, и скоро этот спектакль займет свое место в репертуаре театра.

Кроме того, в нынешнем сезоне нальчанам предсто-

ит встреча с опереттой «Севастопольский вальс». В ней будут заняты посланцы нашей республики — выпускники театральных вузов Москвы, балетная труппа. Постановку «Севастопольского вальса» на нашей сцене осуществит главный режиссер Московского театра оперетты.

Несомненно, не далек тот день, когда здесь прозвучит и первая национальная опера «Заур и Мадина», работу над которой завершили композиторы Х. Карданов и М. Балов.